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Kérdés

dr. Kövér László,
az Országgyű lés Elnöke részére

HELYBEN

Tisztelt Elnök úr !

A Házszabály 91 . §. alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdést kívánok feltenni Németh
Lászlóné Nemzeti Fejlesztési Miniszterhez ;

„Miért szüntetik meg a tisztaszoftvert jogellenesen?”

címmel.

Tisztelt Miniszter Asszony !

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium karácsony el őtt arról tájékoztatta az iskolákat, hog y
tanév közben a második télévre megszünteti a KözHáló szolgáltatást .

Korábban alapelv volt, hogy tanév közben ilyen mértékű változás felborítja a tanév rendjét .
Sem az iskolák hivatalos levelezése, sem a digitális osztálynapló nem fog m űködni .
Gyakorlatilag megbénulnak az iskolák az egyik napról a másikra, az oktatás célú
internetkapcsolat hiánya miatt . Nem lesznek elérhetőek az iskolák honlapjai, megszűnik a
tanárok és a diákok wifi hozzáférése is . Az iskolaválasztás előtt a tanulók nem tudnak majd
tájékozódni az adott iskola jellemző iről, tájékoztatóik elérhetetlenné válnak .

Egy átlag középiskolát nézve 50-60 géppel számolva, egy intézménynek horribílís össze g
jön kí, amit idáig az állam intézett központilag, kisebb fajlagos költséggel .

Azt is látni kell, hogy sem a rendszergazdák, sem a tanárok, sem a tanulók nem tudna k
átállni egyik rendszerrő l a másikra ennyi id ő alatt . Ez kivitelezhetetlen .
Az is választ kíván, hogy jogilag 2010. szeptember L után már nem lehet az - főként
informatikából érettségizőnek jogszerűen szoftvert váltani, az iskola nem teheti meg .
Ennek a kérdésnek a megítélésénél nem lehet elvonatkoztatni a napokban születet t
döntésektő l .
A Puskás Akadémiára 3 milliárd forint jutott, az ügyészek jelentős jutalmat kaptak, a
tlsrtaszoftvcrekre viszont nem jut 1 milliárd forint.

A híradásokból tudjuk, hogy egy hónap haladékot kaptak az iskolák .
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Kiderült, hogy a NBrMI Közoktatási Államtitkársága később értesült a fenti levélrő l . Ez i s
számos kérdést felvetett . . .

Az sem tűnik véletlennek ebben az Ügyben, hogy valamennyi intézményvezet ő december
28-án levelet kapott : „Megoldás intemetre a Sulinet megsz űnése után” címmel a
Kormányzati Kapcsolatok Igazgatósága Business Telecom Zr-t . igazgatójától .

Önöknek mi a. véleménye errő l?

Februártól a minisztérium milyen feladatot, szolgáltatást vállal az alapítványi é s
magániskolák felé? Az internet-hozzáférési területen teljesen kivonulnak ?

Várom megtisztel ő válaszát.

Budapest, 2012 . Január 4 .
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